/

Tilaghore

S @ —
© gemeente
"". Zoetermeer

Beantwoording van de schriftelijke vragen van de fractie van de ChristenUnie-SGP over
de opzegging van het overleg door het actiecomité SterigeNIKS.

Vraag 1:
Is het college op de hoogte van het artikel in het AD van 12 juli jl. waarin het actiecomité het
college stevige verwijten maakt?

Antwoord 1:
Ja

Vraag 2:
Is het college het met ons eens dat het college — namens de Raad — er alles aan moet doen om
de ontstane impasse te doorbreken?

Antwoord 2;
Ja

Vraag 3:
Welke communicatie is er vanuit het college met het actiecomité geweest vanaf de
Raadsvergadering over Sterigenics op 1 juli jl. tot nu toe?

Antwoord 3:
EpiS ‘65‘549“ formeel overleg gevoerd met vertegenwoordigers van het actiecomité die
" participerentip de uitwerking van de gezondheidsenquéte. Daarin zijn afspraken gemaakt over
_-vervolg overleg na de vakantie.
[ Zeer recent is/er informeel overleg gevoerd tussen enkele leden van het actiecomité en de
L ambtelijgpmfectleider Sterigenics over de ontstane situatie naar aanleiding van de nieuwsbrief
“emrde berichtgeving uit de krant.

Vraag 4:

Welke activiteiten zijn er na deze Raadsvergadering door het college reeds opgestart — voor de
korte termijn - die in lijn liggen met het ‘beloofde herstel van vertrouwen’ met de Zoetermeerse
inwoners en specifiek met het actiecomité en haar achterban.

Antwoord 4:

In het overleg van 5 juli is met name gesproken over de uitvoering van de besluiten van de raad
naar aanleiding van het rapport van de Commissie de Grave. Er is overleg gevoerd over de
opzet van de gezondheidsenquéte. Dit in aanwezigheid van het geselecteerde bureau Pallas die
de enquéte gaat uitvoeren.

In het overleg is ook gesproken over de in te stellen begeleidingscommissie. Direct na de
vakantie van de heer lJzermans (lid van de commissie De Grave) zal de personele invulling van
de begeleidingscommissie ter hand genomen kunnen worden. Verder is er mededeling gedaan
van de voortgang van het onderzoek naar de uitstoot van voor de periode 2006.



Vraag 5:
Graag horen wij hoe het college aankijkt tegen het opzeggen van het overleg door het
actiecomité met het college?

Antwoord 5:

Het college betreurt dit en spant zich in om het geschonden vertrouwen terug te winnen. De
burgemeester zal namens het college als eerste stap het actiecomité uitnodigen voor een
informeel en constructief overleg. Dit overleg wordt gepland zodra de leden van het actiecomité
terug zijn van vakantie zo is afgesproken.

Vraag 6:
Welke consequenties kan het opzeggen van dit overleg hebben m.b.t. de uitvoering van het
gezondheidsonderzoek?

Antwoord 6:

Er is ruggespraak gehouden met de vertegenwoordigers van het actiecomité die zitting hebben
in de begeleidingscommissie van de gezondheidsenquéte. Daaruit maakt het college op dat het
opzeggen van het overleg met het college geen consequenties heeft voor de uitvoering van de

gezondheidsenquéte.

Vraag 7:

Het ‘beloofde herstel in vertrouwen’ met de Zoetermeerse inwoners moet zo snel mogelijk
invulling worden gegeven. Wanneer zijn de activiteiten hiervoor bekend en aan welke activiteiten
moeten wij dan zoal denken?

Antwoord 7:

Het college wil in gesprek met de raad direct na het zomerreces spreken over de gerichte
stappen die er vanuit het gemeentebestuur gezet zullen worden om het vertrouwen in het lokale
bestuur te herwinnen. Wij zullen hierin gezamenlijk op moeten trekken.

Vastgesteld op 22 juli 2010.
de secretaris, de burgemeester, I oco

(//:kgz/bt (At T
L o & (‘

(drs. J. Dijkstra) (drs. J\E Waaijer)



